

# 弟の夫 4



[弟の夫 4 下载链接1](#)

著者:田亀源五郎

出版者:双葉社

出版时间:2017-7-12

装帧:

isbn:9784575850055

パパ・弥一の双子の弟の夫・マイクが家に来てから、夏菜の毎日は驚きや発見でいつ

ぱい。でも、そんな楽しい時間にも終わりが近づいていた。

「絶対また会えるよね？」

そう問いかける夏菜に、マイクは日本へ来た理由を明かし…。

ゲイアートの巨匠・田龜源五郎、初の一般誌連載作品にして、

第19回文化庁メディア芸術祭 マンガ部門 優秀賞 受賞作。

各メディアでも絶賛され話題を呼んだ、感動の家族の物語一一ついに完結。

作者介绍:

目录:

[弟の夫4 下载链接1](#)

标签

田龜源五郎

漫画

日本

田龟源五郎

日本漫画

同性

耽美

社会

## 评论

没想到画H

gay漫的老师也会画如此细腻的生活故事。从麦克来的时候男主对他的拥抱的恐惧，到他走的时候，主动与他拥抱。也许人长大了，就会给每个人贴上各种标签，会用有色眼镜看人，用社会的常理判断他是异类，根本也没有想过去理解和包容。故事里的麦克真的是个好大叔，几次他对凉二的思念看的我也好感动。还有男主和女儿的想法的对比也是很有意思的。

最终两话的汉化终于出来了。淡淡的结局，离别，会再次相遇的。

终于想起来补完，我们究竟应该成为什么样的大人，家与家族对于我们来说究竟是怎样的存在？未来依然未知，唯一坚信的是与家人携手前进(°3°)

see u again. 流下了鳄鱼泪。

出乎意料地暖。但也真的不值得花一晚上看这个画面简陋说教派的故事。作者其他（瞎眼）男同漫里的人体和背景都完成度正常，作为同性情色漫非常直截了当地好。这本不能作为情色漫；作为虚构抒情简陋到可耻的地步；反倒是作为lgbtq普及初级教育读本很合适的样子。不过如果同类型一本都没有吃过，倒是可以试试看。

emmm...怎么就这么完结了。。。

适合做科普

田龟老师这本强的。

2017年国庆一个人的日本游，在漫画咖啡住了一晚，借了国内还没汉化的最终卷看，

感动

又是一本在被窝里哭得呜呜呜的漫画。彼此有爱的人从来不说再见，只有see you again。

田龟不画肉还是有点怪怪的，直男一直没被掰弯也是失望（也是奥，这才正常），很写实的日常里没有怎么感动，最后却又在一股温暖里起着鸡皮疙瘩结束。

完结卷，三个星期转瞬即逝，以告别与对未来的憧憬画上句点。到最后也一直是温和的日常故事，主角正到底，但逐渐放下疑虑，理解并接受过世的弟弟及少数群体。

很可爱很喜欢的一本

平实

面对“恶影响”言论的家长，面对过去的遗憾，面对未来的约定，没有热血冲头，只是淡淡地迷惑，慢慢地接受，小心地放在心里。想必伸二也是这样平实温柔的人。

虽然知道日漫的煽情套路，但看到最后眼泪还是差点流下来，虽然未来有那么多不确定，但重要的是我们现在在一起。

如果还能有续集就好了...很微妙

温馨的～喜欢率真的女儿，能养出这样女儿的爸爸也很厉害！故事最后很感人

共28话，四单行本。说到底，这个是真正的LGBT漫画，情感细腻，故事可信，具有反歧视的思考与人文关怀的倾诉，看得我哭崩。强烈推荐。

我心里的神作，因为加入了孩子/“大人”、生死离合等元素，升华得很高。每次看到后期都会哭。。侄女在上学路上哭那段太催泪，最后父女那里的作画impact很强烈，伤感而有气势。

我挺喜欢这漫画的，清新，日常，去搜搜看这作者的其他作品，结果。。

[弟の夫 4 下载链接1](#)

书评

[弟の夫 4 下载链接1](#)